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人気記事ランキング

医師閲覧ランキング

　

14％の医師がコロナ前より年収増と回答、理由は？／

1,000人アンケート

提供元：ケアネット ツイート 公開日：2022/05/03

　ケアネットでは、3月10日（木）に会員医師1,000人を対象に、

インターネットによる「年収に関するアンケート」を行った。その

中で新型コロナ禍前と比較した年収の変化について尋ねたところ、

増えた（かなり増えた＋やや増えた）と回答したのは14％、ほぼ変

わらないと回答したのが66％、減った（かなり減った＋やや減っ

た）と回答したのは20％だった。





年収2千万円を境に「増えた」と回答した医師が増加

　新型コロナ禍前と比較した年収の変化を年収別にみると、年収2千万円未満では「増え

た（かなり増えた＋やや増えた）」と答えたのは10％だったのに対し、年収2千万円以上

では25％と多い傾向がみられた。





　年齢別にみると、35歳以下では「増えた（かなり増えた＋やや増えた）」と回答した

のが25％だったのに対し66歳以上では6％と、年齢が上がるごとにその割合が低下する

傾向がみられた。逆に「減った（かなり減った＋やや減った）」という回答は35歳以下

では11％だったの対し66歳以上では32％と、年齢が上がるごとに増加した。





開業医では「増えた」医師も「減った」医師も多い傾向

　開業医と勤務医でそれぞれ傾向をみると、開業医では「増えた（かなり増えた＋やや増

えた）」が17％、「ほぼ変わらない」が52％、「減った（かなり減った＋やや減っ

た）」が32％だったのに対し、勤務医では「増えた」が13％、「ほぼ変わらない」が

70％、「減った」が17％だった。





　診療科別にみると、精神科や神経内科、呼吸器内科では「増えた（かなり増えた＋やや

増えた）」と回答した医師が20％以上となり、他科と比較して多い傾向がみられた。





年収が増えた理由、影響大なのはワクチンバイト？

　自由記述で年収が変化した（あるいは変わらない）理由を尋ねたところ、「かなり増え

た」と回答した医師では、「コロナ補助金で（60代、内科開業医）」という声のほか、

「ワクチンバイトをしまくったから（30代、眼科開業医）」とワクチンバイトを理由に

挙げる人が多かった。





　「やや増えた」と回答した医師では、「コロナに関係なく需要が増えている（30代、

精神科開業医）」といった声のほか、「コロナ病棟をみていることの手当（40代、呼吸

器内科勤務医）」等手当やワクチンバイトを挙げる人が多かった。





　全体の60％以上を占めた「ほぼ変わらない」と回答した医師では、「コロナ感染対応

が多いが、そのリスクに見合うだけのトータルでの増収はない（危険手当での増分≒外勤

減分）（30代、小児科勤務医）」、「感染流行で患者が減少しても、その後感染が収ま

れば患者が増えるから（40代、麻酔科勤務医）」等プラスマイナスがあり、結果的に

「変わらない」という声が多く聞かれた。





　「かなり減った」「やや減った」と回答した医師が挙げた理由としては、「手術減、患

者減でインセンティブが減った（40代、消化器外科勤務医）」、「患者数の激減（60

代、小児科開業医）」など、患者数の減少が響いているという声が多くみられた。
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　上記のほか、男女別、病床数別、勤務先別等の回答について、以下のページで詳細結果

を発表している。





医師の年収に関するアンケート2022【第5回】コロナ禍前との年収の比較

（ケアネット　遊佐 なつみ）

掲載内容はケアネットの見解を述べるものではございません。（すべての写真・図表等の無断転載を禁じます。）

関連記事

医療一般（2022/04/11）

医療一般（2022/04/27）

医療一般（2022/04/21）

［ 最新ニュース ］
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若年乳がん患者の生存率は乳房温存手術と乳房切除術で違いなし

（2022/05/04）

月経周期が不規則または長い女性はNAFLDハイリスク

（2022/05/04）

がん検診を受ける人と受けない人の違いは何？―日本の子育て世代での検討

（2022/05/04）

75歳以上では飲酒が認知機能低下を防ぐ？―SONIC研究データの横断解析

（2022/05/04）

会員医師の昨年度の最多年収帯は？／1,000人アンケート

医師が考える適正年収、満足度の目安は2千万円超え？／1,000人アンケート

医師の年収額に対する満足度、コロナ前より微増か／1,000人アンケート
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